

ДЕЛО ЧЕСТИ КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ ОРГАНИЗОВАТЬ УСПЕШНОЕ ПРОВЕДЕНИЕ ВЕСЕННЕГО СЕВА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КИЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Комитета горсовета ВКП(б), горсовета
и горпрофсовета Зап.-Сиб. края.

29 МАРТА 1935 г.
№ 63 (3481)

ЗАБОТЛИВО ВЫРАЩИВАТЬ ПАРТИЙНЫЕ КАДРЫ

Партия воспитала десятки тысяч партийных организаторов. На заводах, новостройках, колхозах, машино-тракторных станциях, на всех участках социалистического строительства выделяются значительные кадры партийных работников. Каламы стоящих большевиков пополнила партия районами при организации политотделов, машинотракторных станций, совхозов.

Как не похож сейчас любой бывший южный город, любой район нашей страны на составу своих кадров на то, что было хотя бы пять—шесть лет назад! «Нельзя—говорил недавно Т. Каганович—сравнить партработника теперешнего и прежнего. Если раньше партработник был преимущественно агитатором, то теперь он знает хорошо производство, прошел боевую школу хозяйственной деятельности и кругозор стал у него шире, он стал государственным деятелем».

И все же, как часто мы слышим жалобы на то, что не хватает людей. Эти жалобы естественны в тех районах, которые мы только начинаем поднимать, индустриализировать. Но

в подавляющем большинстве жалобы на недостаток людей обзываются, главным образом, тем, что многие партийные организации довольно беспечно относятся к выращиванию, воспитанию, выдвижению и правильному распределению людей. Людей плохо изучают, мало выдвигают. Между тем, товарищ Сталин учит нас смело выдвигать людей, хорошо проявивших себя на практической работе.

Правильное воспитание, выращивание партийных кадров—большое искусство. Чтобы воспитывать людей, необходимо изучить их, нужно знать конкретного человека с его запросами и интересами. Нередко бывает так, что незамечают людей. Или за мечтают тогда, когда человек провалился, сделав ошибку. В центре, в области, например, замечают районного работника большей частью тогда, когда район отстает, проваливает какую-либо кампанию. Часто вместо того, чтобы научить работника, помочь ему выйти из трудного положения, выносится очередной выговор. Средний шаблон! Нечего говорить, что такого рода методы ничего общего не имеют с подлинно-большевистским отношением к работнику, подлинно-большевистским воспитанием Центрального Комитета партии. Часто учит внимательному, чуткому подходу к людям.

«Надо беречь каждого способного и понимающего работника, беречь и выращивать его. Людей надо заботливо, внимательно выращивать, как садовника выращивает облюбованное плодовое дерево. Воспитывать, помогать расти, дать перспективу, во время выдвигать, во время перевести на другую работу, если человек не справляется со своим делом, не дождаясь того, когда он окончательно провалится».

Вот почему учит нас товарищ Сталин! Слова, сказанные вождем партии во время беседы с делегацией металлургов в декабре прошлого года, полностью относятся к воспитанию партийных кадров.

Внимательное изучение людей, большевика руководителя соединяется с партийной бдительностью. В особенности серьезный урок необходим извлечь из подобной работы заново созданной контрреволюционной группы, из фактов засорения отдельных партийных и советских организаций троцкистско-зиновьевскими элементами. Непременное условие в выращивании партийных кадров, это правильная организация учета распределения рабочников. Можно привести немало примеров, когда городские и районные комитеты не только не знают активистов, но не имеют точного статистического учета их. В «Правде» недавно приводились факты из



Тов. Лукчик—делегат 3-го районного слета колхозников-ударников от колхоза „Большевистский сев“

Наши пошли будут выполнять нормы

(Беседа с делегатом районного слета колхозников-ударников от колхоза Новый путь 2^м, Мурзином Н. И.)

Состоянием конского поголовья мы сейчас не можем похвастаться, честосердечно признается в беседе Нифед Ильин. Три жеребых матки сделали выкидыши. Они скинулись с осени, когда конюхом работал Павлов, который вредительски относился к жеребым маткам, посыпал их на тяжелые работы.

Конское поголовье нашего колхоза распределено по бригадам. К нашей первой полеводческой бригаде прикреплено 20 рабочих лошадей. Конюхов—нас двое, —я и Балакин Александр. Лошади сначала у нас были общими, а теперь мы их раскрепили по конюхам.

Как мы готовим лошадей к весеннем-посевной кампании? Прежде всего, нам пришлось плохих конюхов заменить лучшими, установить крепкую трудовую дисциплину на конном дворе, выделили слабых лошадей и жеребых маток в особую группу, освободив их от тяжелых работ. Сейчас я своих прикрепленных лошадей кормлю сеном, а с первого апреля, когда мы их постаем от отбора—будем кормить сеном и мешковой. Для мешков у нас забронирована овсянная мука. На первую посевную кампанию имеем достаточно сена.

Конечно, для того, чтобы лошади были здоровы, выглядели бодро—надо их аккуратно чистить и сдерживать в чистоте конюшни. Чистку лошадей я произвожу ежедневно, после утренней пойки и кормежки.

Но надо отметить, что не каждый конюх имеет щетку и скребницу.

Следует отметить, что не каждый конюх имеет щетку и скребницу. Этот вопрос поставлен перед прави-

На решающие участки сева поставлены лучшие ударники

(Из беседы с делегатом районного слета колхозников-ударников от колхоза „Докучаевым“)

Я работаю бригадиром полеводческой бригады,—говорит тов. Докучаев. Моя бригада, да и весь наш колхоз имени Кирова, Боровского сельсовета, к севу уже подготовился.

Семенами мы обеспечены полностью, инвентарь отремонтирован. Бригада разбита на четыре звена. Каждое звено знает свой план сева: участок земли где будет сеять, лошадей, сбрую и инвентарь.

Успех работы на полях будет зависеть от правильной организации труда в звене. Поэтому—лучших людей бригады я рассчитываю на решающие участки сева: звеньеводами, сельщиками, конюхами. Звеньеводами будут работать Григорий Фи-

липпович Большеголовов—он только в уборочную кампанию 1934 г., за перевыполнение нормы на косовице хлеба, хорошее качество уборки и другие показатели—три раза премирован. Комсомолец Соколов Петя, демобилизованный красноармеец, Иванов Николай и Шипицин Павел—так же лучшие ударники колхоза, будут руководить другими звенами.

В 1935 году мы поставили своей целью снять высокий урожай, в этом нам помогут старики—лучшие мастера земли, которых мы избрали инспекторами по качеству. Инспектора избраны в каждом звене.



Тов. Кирьянов—делегат 3-го районного слета колхозников-ударников от колхоза „Комсомолец“

Активно изучают агротехнику

Колхозники колхоза «Большевистский сев», Боблевского сельсовета, готовясь к весенне-посевной кампании 1935 года, к завоеванию наиболее высокого урожая с социалистических полей, организовали кружок по изучению агротехники. Кружок охватывает 29 человек членов полевой бригады.

В январе в кружке было проведено четыре занятия, которые проходили или непосредственно при участии участкового агронома, или по его заданию.

Лучшие показатели по посещаемости имеют т.т. Лукин, Кондратов, Кутегрин Ф., Данилов и др., они не пропустили ни одного занятия.

Двадцать пять человек записались

в агрокружок колхоза «Широкое поле», Березовского сельсовета, однаково занятия посещают не все. Например, на первом занятии присутствовало только 18 человек, на втором—19 и на третьем—25 человек.

Хорошую посещаемость показывают женщины: Кучина В. О., Гришина, Кузнецова и другие.

Члены огородной бригады колхоза «Красный полевод», Комиссаровского сельсовета, организовали кружок по агрономии из 14 человек. На первом занятии присутствовало 14 человек и на втором 12.

Колхоз «Победитель», Кедровского сельсовета, еще с осени прошлого года начал борьбу за высокий урожай. Весь имеющийся навоз вывозится на поля и огорода. На сегодня полностью обеспечены навозом парники в количестве 200 рам. Решено удобрить навозом поле под пшеницу на площади 18 га. Сейчас уже вывезено навоза около 180 тонн, это хватит примерно на 14 га. Кроме этого собрано колхозниками 15 центнеров древесной золы.

На вывозке навоза работают кони Мехоношин Гаврил (делегат слета) и Тотмайя Семен, которые аккуратно весь навоз вывозят на поля. Ежедневно вывозится по 6 коровам навоза.

Весь вывезенный на поле навоз,—говорит бригадир полеводческой бригады Мухачев Прокопий, находится в небольших кучах. Навоз будет разбросан только перед началом нахощи с тем, чтобы он не выветрился и не потерял удобрительные вещества.

В. В.

Дневник слета

Вчера в 7 часов вечера, в клубе Кемскомбинатстроя открылся третий районный слет колхозников-ударников.

Слет открыл заместитель председателя горсовета тов. Сергеев. В краткой речи тов. Сергеев рассказал слету об огромном значении сталинского устава колхозной жизни и о тех победах, которые одержала наша страна.

Под гром аплодисментов в президиум слета избраны: тт. Бузов, Марандиц, Сергеев, Карадзе, Чахов, Черников, Фоков и лучшие ударники колхоза: Мазюков, Лесников, Сысоевичи и др.

В почетный президиум слета избраны: тт. Станич, Молотов, Каганович, Воронцов, Орджоникидзе, Калинин, Косыгин, Микоян, Постышев, Андреев, Жданов и руководители Западной Сибири тт. Эйхе, Грядинский.

Слет приветствовали делегации рабочих химзавода, мехзавода, рудника, ГРЭС и пионеры.

С докладом о ходе подготовки к севу и о переходе колхозов на сталинский устав сельхоз артели выступил заместитель секретаря горкома партии тов. Марандица.

Сегодня с утра начались прения по докладу тов. Марандица.

Об упорядочении финансов и учета в колхозах

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР устанавливает, что несмотря на огромное значение, которое имеет правильное ведение денежных расчетов и строгая финансовая дисциплина для хозяйственного укрепления колхозов, дело это в колхозах находится в совершенно неудовлетворительном состоянии. Правление колхозов не уделяют надлежащего внимания упорядочению денежной отчетности, допускают вложение колхозных денег в ненужное имущество, не заботятся о взыскании задолженности колхозу со стороны других организаций, а также допускают чрезмерные административно-управленческие расходы, чем подрывают хозяйственную мощь колхоза и уменьшают доходы самих колхозов.

Предложить правлению колхозов провести к 1 июня 1935 года выверку своей задолженности другим организациям и свои претензии к другим организациям и к 1 июля 1935 года добиться взыскания при читающихся им средств со своих должников и погасить свои невыполненные в срок денежные обязательства колхозу со стороны других организаций, а также допускают задолженности колхозов.

Предложить правлению колхозов провести к 1 июня 1935 года выверку своей задолженности другим организациям и свои претензии к другим организациям и к 1 июля 1935 года добиться взыскания при читающихся им средств со своих должников и погасить свои невыполненные в срок денежные обязательства колхозу со стороны других организаций, а также допускают задолженности колхозов.

Установить, что в этих случаях принудительное списание с текущих счетов колхозов лишь на налоговых платежах самого колхоза в тех случаях, когда сроки платежей истекли, а также по тем обязательствам колхоза, по которым, в установленном законом порядке, вынесено судебное решение о признании колхоза виновным в нарушении финансового состояния в колхозах, при включении в этой работе инструкторов МТС, госбанка, сельхозбанка и в особенности ревизионные комиссии колхозов.

Обязать заведующих районными земельными отделами не менее одного раза в полугодие проводить инструктивные совещания с председателями ревизионных комиссий о порядке и способах проверки финансово-хозяйственной деятельности колхозов.

Обязать Наркомзем Союза ССР установить постоянное руководство делом финансов и учета в колхозах, а также работой ревизионных комиссий в колхозах для чего:

а) иметь в районных земельных отделах одного или двух инструкторов;

б) всех имеющихся инструкторов бухгалтеров районных земельных отделов и МТС в течение 1935 года пропустить через квалификационные комиссии при республиканских наркомземах, краевых, областных и земельных управлениях в целях их переподготовки и замены не соответствующих своему назначению.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МОЛОТОВ.

Управляющий делами Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МИРОШНИКОВ.

Запретить правлению колхозов оплачивать или авансировать такие взносы и платежи из общественных (колхозных) средств.

4. Обязать заведующих районными земельными отделами производить не менее двух раз в год текущую проверку состояния финансов и учета в колхозах и один раз в год документальную проверку всего финансового состояния в колхозах, при включении в этой работе инструкторов МТС, госбанка, сельхозбанка и в особенности ревизионные комиссии колхозов.

Обязать заведующих районными земельными отделами не менее одного раза в полугодие проводить инструктивные совещания с председателями ревизионных комиссий о порядке и способах проверки финансово-хозяйственной деятельности колхозов.

5. Обязать Наркомзем Союза ССР установить постоянное руководство делом финансов и учета в колхозах, а также работой ревизионных комиссий в колхозах для чего:

а) иметь в районных земельных отделах одного или двух инструкторов;

б) всех имеющихся инструкторов бухгалтеров районных земельных отделов и МТС в течение 1935 года пропустить через квалификационные комиссии при республиканских наркомземах, краевых, областных и земельных управлениях в целях их переподготовки и замены не соответствующих своему назначению.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МОЛОТОВ.

Управляющий делами Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МИРОШНИКОВ.

Москва, Кремль 27 марта 1935 года.

О ЗАДАЧАХ НИЗОВОЙ ПЕЧАТИ И РАБСЕЛЬКОРОВ В ВЕСЕННЕЙ ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ

Резолюция районного слета редакторов бригадных стенгазет колхозов, совхозов и пригородных хозяйств по докладу тов. Аверьянова

Районный слет редакторов бригадных стенгазет колхозов, совхозов и пригородных хозяйств отмечает, что бригадные и колхозные стенгазеты в период подготовки к весеннему севу работают неудовлетворительно и особенно слабо занимаются подготовкой к севу ячменя. Это есть результат того, что недоброкачественные придали серьезного значения тому, что успешное проведение весеннего сева во многом зависит от повседневной боевой работы бригадной печати.

В прошлом году бригадные стенгазеты сыграли большую роль в мобилизации колхозников и рабочих совхозов на успешное проведение весеннего сева. В текущем году весенне-посевную кампанию мы должны провести еще успешнее, еще лучше, чем в прошлом году. Поэтому стенгазеты должны поднять качество своей работы, как организатора и пропагандиста, повысить революционную бдительность. Стенгазеты должны беспощадно разоблачать классово-чуждых элементов, лодырей, разильцев, дезер-

таторов колхозного и совхозного производства и мобилизовывать колхозников и рабочих совхозов на проведение сева в самые сжатые сроки, на высококачественную обработку почвы и на получение богатого урожая.

Редакторы бригадных стенгазет берут на себя обязательство пройти инициативу по развертыванию бригадного и звеньевого социалистического соревнования на лучшую работу в поле, широко разгласить колхозникам сталинский устав колхозной жизни, выпускать газеты культурные, политические острые, которые бы помогали партии организационно и хозяйственно укреплять колхозы, сделать их большевистскими, а всех колхозников заражитыми.

Слет полностью одобрил решения бюро Крайкома партии и горкома о работе с рабселькорами и подтверждает необходимость организации селькоровского дня в деревне с обслуживанием его работниками редакции и специально посланными товарищами по линии горкома партии. Слет высказывается за создание слета редакторов бригадных стенгазет, мешающие строительству социализма.

Слет редакторов призывает всех селькоров и всех колхозников еще более сплотиться вокруг ленинской партии, еще выше поднять революционную бдительность к врагам патриотам и оппортунистам всех мастей, еще энергичнее повести с ними борьбу, сметая с пути все препятствия перед началом уборки хлебной кампании.

На слете редакторов бригадных стенгазет

Двадцать пятого марта в малом зале Дворца труда состоялся районный слет редакторов бригадных стенгазет колхозов, совхозов и пригородных хозяйств.

На слете присутствовало 87 редакторов сельской местности и 22 редактора стендгазет предприятий и строек города.

С докладом — «О задачах стенной печати и рабселькоров в весенне-посевной кампании» выступил тов. Аверьянов.

В работе слета приняли участие секретарь горкома ВК (б) тов. Бузов, его заместитель тов. Марканин и кульпарк горкома тов. Никольский.

Слет проходит оживленно, под знаменем борьбы за высокий урожай колхозных полей, за развитие социалистического животноводства.

Доклад и обширные прения (выступило 15 редакторов) — выявили слабые места подготовки к весенней посевной кампании колхозов, совхозов и пригородных хозяйств. Самым слабым местом подготовки к севу — не удовлетворительное состояние кониско-го поголовья в колхозах, — незаконченность составления рабочих планов бригад, затягивание обменных операций семян и небрежное отношение к их хранению в ряде колхозов. Вот куда должно быть направлено острое большевистской критики низовой пе-

чати. К сожалению многие стенгазеты проходили мимо этих недостатков.

Слет показал громадную силу, тающуюся в массе селькоров, стенкоров колхозов и совхозов. С трибуны слета редакторы, селькоры — рассказывали о своем опыте работы и еще раз подчеркнули огромнейшую силу низовой печати. Редактор Марков (колхоз «Заря свободы») — рассказал, как стенгазета организовала соревнование колхозов и добилась значительного улучшения ухода за конем Избач комсомола Камышлана (Ялуцкий сельсовет) — рассказал слету, как селькоровская бригада проводила рейд проверки готовности колхоза к севу и по предложению бригады были изъяты выявленные недостатки.

Целый ряд ближайших практических задач поставил перед редакторами в своем выступлении секретарь горкома ВКП(б) тов. Бузов, встроенный дружными aplaudimentами. Его большая, содержательная речь была направлена на то, что наш район имеет все возможности — образованной работой по поднятию урожайности, организации культурной жизни колхозников, завоевать право на хранение Ордена Ленина, который сейчас находится на хранении в Карабускском районе.

В заключение слет принял резолюцию, в которой редакторы бригадных стенгазет взяли на себя ряд обязательств и включились в обновленный редакционный совет газеты «Кузбасс» конкурса на лучшую бригадную стенгазету в проведении весеннего сева. Конкурс объявлен с первого апреля на 10 июня. Для премирования лучших редакторов — выделено пять премий на общую сумму 750 рублей.

Слет вынес свое возмущение по поводу подлога убийства одного из активнейших рабочих товарища Корнилова и присоединился к требованием рабочих предприятий и строек Комитета о применении к убийце высшей меры социальной защиты.

Курсы редакторов бригадных стенгазет

С 26 марта по 5 апреля в Кемерово проводятся курсы редакторов бригадных стенгазет колхозов и совхозов. На курсах учатся 45 человек.

В программе курсов решения VII съезда советов, II всесоюзного съезда колхозников-ударников, пленума Крайкома партии и вопросы техники газетного дела.

Матв. Никитин.

Болтуны из Эйховского райфинотдела

Выполнение финансового плана по Эйховскому району находится в глубоком прорыве. Квартальный план выполнен на 76 проц., при чем по акции в сберкассе выполнено только 26 проц. задания, по займу недобор составляет около 40 тысяч. Последняя декада почти не дала поступлений. По личному страхованию план выполнен всего на 30 процентов.

В начале квартала представители райсовета и рудкома на финсляте дали обязательство досрочно выполнить финансовые цели, но это обязательство не выполнено.

Третью неделю представители райсовета и рудкома на финсляте дали обязательство досрочно выполнить финансовые цели, но это обязательство не выполнено.

В распоряжении работников Эйховского райфинотдела осталось три дня, которые можно использовать для ликвидации прорыва в выполнении финансовых цели. Тем, кто никто не уделяет серьезного внимания работе по мобилизации средств. РайФО (зав. Валеев) положился на самотек, не мобилизовал на эту работу актив. Секретарь



Всесоюзные соревнования женских команд по хоккею закончились 9 марта. В соревнованиях принимали участие сборные команды ВЦСПС, «Динамо» и «Спартак». Игра закончилась победой команды ВЦСПС, за что она получила ценный приз — хрустальную вазу в серебре на СНИМКЕ: главный судья тов. Рыбаков вручает вазу капитану команды тов. Прокофьеву.

Колхозные новости

КОЛХОЗНИЦЫ ЕУКИНА И ДАВЫДОВА ПОЛУЧИЛИ ДВУХСЯЧНЫЕ ОТПУСКА

Новым примерным уставом сельскохозяйственных артелей предусмотрено, что колхозницы должны освобождаться от работы за месяц до родов и на месяц после, с сохранением за ними содержания на эти два месяца в половинном размере средней выработки ими трудовой.

В колхозе «КИМ» Воскресенского сельсовета первыми получили двухмесячные отпуска колхозницы Анна Букина и тов. Давыдова

СТРОИТЕЛЬСТВО НЕПОЛНОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ

Вечером, когда работа кончилась и в колхозную хата собралось несколько колхозников, старый, с просьбой в волосах, татарин — колхозник рассказывает:

— У нас и в помине не было, чтобы мы, бедняки, мечтали об учёбе своих детей. Учились только дети беев и мулл.

В Воскресенском сельсовете до 15 процентов населения — татары. Все дети татар колхозников сейчас учатся в сельской школе и в школе колхозной молодежи (ШКМ).

При сельсовете развернутое строительство колхозной неполной средней школы. Работы уже выполнены до 50 проц. К началу 1935-36 учебного года школа вступит в работу.

Бутовый камень под угрозой

На Можжухинском и Верхотомском каменоломных карьерах имеется не вывезенных 4500 кубометров бутового камня. При заготовке камень сваливался на лед реки Томи. Сейчас, ввиду наступившей оттепели на реках Томи и Верхотомке появилась наледь. Вода со стороны правого берега уже начала затоплять камени. Вывозить камень можно только на левый берег.

На совещании 21 марта, созываемом Эйховским райсоветом, финансисты принял обязательство в течение декады до конца квартала ликвидировать прорыв. Для этого имелись все возможности, но это обязательство не выполнено.

В распоряжении работников Эйховского райфинотдела осталось три дня, которые можно использовать для ликвидации прорыва в выполнении финансовых цели. Тем, кто никто не уделяет серьезного внимания работе по мобилизации средств. РайФО (зав. Валеев) положился на самотек, не мобилизовал на эту работу актив. Секретарь

Камень в количестве 3500 кубометров техснабом ККС по наряду был передан правобережному строительству, для которого этот камень должен был вывезти Автотранс. Ни правобережное строительство, ни Автотранс не уделили должного внимания своевременной вывозке камня.

В настоящее время вывозка произведется черепашими темпами. Ежедневно 20-30 автомашин, работая в

О ПАСПОРТИЗАЦИИ ЛОШАДЕЙ

Постановление президиума Кемеровского горсовета от 19 марта 1935 г.

На основании обязательного постановления Запсибиркрайполкома от 7 февраля 1935 г. за № 1 президиум Кемеровского городского исполнительного комитета постановляет:

1. Провести на территории района, а равно и города Кемерово, поголовную паспортизацию лошадей, в том числе и жеребят, в срок с 20 марта по 10 апреля с. г.

2. Выдать паспорта в земствах на сельсоветы, в городе на горэмзотдел.

3. Намеченные горзО пункты паспортизации утвердить. Назначить начальников паспортных столов — в сельских местностях: председателей сельсоветов, по городу т. т. Мануйлову и Липницкого.

4. Обязать колхозы, совхозы, все учреждения и организации, а также частных лиц после паспортизации конского состава — регистрировать в сель-

совете и горзО: а) продажу и покупку им лошадей, б) падок и убийство принаследующих им лошадей.

5. В целях соблюдения плановости и бесперебойности в работе и пропаганде всего конского поголовья обязать все учреждения, организации и прочее население давать точные сведения о наличии лошадей, а также беговорочко и в установленные сроки предъявлять к осмотру комиссии на склонных пунктах, указанных в плане, всех имеющихся лошадей.

6. Ответственность за организацию паспортизации коне-поголовья возложить на тов. Тимакова.

Зам. пред горсовета Сергеев. От. скрет. Бабин.

Отв. редактор Н. АВЕРЬЯНОВ.

Общество слепых проводит регистрацию слепых маловидящих, в возрасте от 3-х лет и выше. Исполкомская № 20, горсобес.

Там же требуется мастер по матримониальному правлению.

29 марта, в 7 часов вечера в здании клуба имени Дзержинского состоится встреча молодых инженеров и техников по вопросу состояния культурно-технического и общественного роста молодых инженеров и техников.

После беседы концерт. Педтехникум.

Горюм ВЛКСМ ГорМБИТ. ИНС

Продается пишущая машина в развернутом листе. Справилье: Исполкомская 26, с 9 до 3 часов дня.

Педтехникум

Горюм ВЛКСМ ГорМБИТ. ИНС

Завод № 100.

ГОСЦИРК

Тт. 3-74 и 4-59

29-30 марта

Большие цирковые представления в 3-х отделениях.

Первые гастроли

— ГАРУЛЛИ —

Комбинированный акт на тяжелой проволоке

Продолжение гастролей

Популярных сатириков

БОРИСОВСКОЙ и ТАРАХНО

Продолжение гастролей

Музыкальных эксцентриков

ТРИО СИМ

Участвует вся труппа цирка

Продолжение матчей профессиональной

французской БОРЬБЫ

29 марта. Борются три пары

1-я пара Бурево — Пугачев

2-я пара Ревази. Прохоров — Соловьев

3-я пара МУСТАФА — РОГЕРС

Начало в 8 ч. 30 м. вечера. Касса с 5 час. вечера.

Начало борьбы в 10 час. 45 мин. вечера.

Город 64.

КЕМГОСТЕАТР

(Дворец труда)

30-31 марта

КОНЦЕРТЫ

Литературно-музыкально-вокальный ансамбль

Дома Кр. армии Новосибирска

Начало концертов в 8 час. 30 мин. вечера

Открыта продажа билетов с 29 марта. Касса с 3-х